
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΔΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ                                               

  

     

                       ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΑΡΞΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές, 

 

     Ο Δήμος Ελληνικού-Αργυρούπολης,  η  Δ/νση Παιδείας, Διά  Βίου Μάθησης και 

 Πολιτισμού, το Τμήμα Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 164/2024 

Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα λειτουργήσει και φέτος το Κοινωνικό Φροντιστήριο για 

τη σχολική χρονιά 2024-2025 για τους μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου του Δήμου μας (έως και 

τη Β΄Λυκείου).  

      Επιδιώκοντας να στηρίξουμε τις οικονομικά αδύναμες οικογένειες, δημιουργούμε  ευκαιρίες για 

όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που κατοικούν στον Δήμο μας, στοχεύουμε την βελτίωση 

των επιδόσεών τους και φροντίζουμε την προετοιμασία τους για τις εξετάσεις.    

 

     Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές των τάξεων Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄, 

Β΄Λυκείου και τα μαθήματα θα παρασχεθούν δωρεάν και θα είναι προσαρμοσμένα στο 

εκπαιδευτικό σύστημα του Υπουργείου Παιδείας. 

      

    Διδάσκοντες θα είναι εθελοντές πτυχιούχοι ή τελειόφοιτοι εκπαιδευτικών τμημάτων των 

Πανεπιστημίων διαφόρων ειδικοτήτων και προβλέπεται ότι θα ξεκινήσουν την 1/10/2024 και θα 

γίνονται στο 3ο Γενικό Λύκειο Αργυρούπολης. 

 

 Αιτήσεις σε έντυπη μορφή  μπορείτε να αναζητήσετε στις Δ/νσεις των σχολείων της Β΄θμιας 

εκπαίδευσης του Δήμου μας  και στο Τμήμα Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Δημαρχείο  

Λ. Κύπρου 68, (Είσοδος από  Ρεθύμνης) 

 Επισυνάπτεται η αίτηση και ηλεκτρονικά προς διευκόλυνσή σας. 

 

Πληροφορίες: Τμήμα Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, τηλ. επικ.213 160 0131 και 213 2018 782  

 

Υποβολή αιτήσεων:   tmimapaideias@elliniko-argyroupoli.gr 

 

Την εποπτεία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου θα έχει ο  Αντιδήμαρχος Παιδείας  κ. Θωμάς 

Κατσαγώνης. Υπεύθυνη για εκπαιδευτικά θέματα ορίστηκε η κα Ε. Σαββάκη.  

 

Τη Λειτουργία και τον συντονισμό της δομής το Τμήμα Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης της Δ/νσης 

Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Πολιτισμού.  

 

 

        Αντιδήμαρχος Παιδείας  

 

                                              

                                                                                               Θωμάς  Κατσαγώνης   
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